

साइबर खतरों से लड़ने के लिए बनेंगे साइबर चैंप्स

■ एनबीटी न्यूज, गुडगांव



DPS में विद्यार्थियों को साइबर सुरक्षा के बारे में बताया गया

साइबर खतरों से लड़ने के लिए युवाओं को तैयार करने और साइबर सुरक्षा को बढ़ावा देने के लिए साइबर सुरक्षा अधिकारी लॉन्च करने के बाद अब साइबर पुलिस ने स्कूलों, कॉलेजों के साथ साइबर चैंप्स अभियान शुरू किया है। इसका मकसद शहर के हर छात्र को साइबर स्मार्ट बनाना है। सीएसओ की टीम छात्रों को साइबर अपराध की बढ़ती घटनाओं और साइबर जागरूकता की आवश्यकता के बारे में शिक्षित करेगी और प्रौद्योगिकी का जिम्मेदारी से उपयोग करने और साइबर स्पेस व इंटरनेट का उपयोग करते समय सतर्क रहने के महत्व पर जोर देगी। इसी कड़ी में गुरुवार को सेक्टर 45 स्थित डीपीएस में विद्यार्थियों को

■ छात्रों को साइबर अपराध की बढ़ती घटनाओं और साइबर जागरूकता की आवश्यकता के बारे में शिक्षित किया जाएगा

■ प्रौद्योगिकी का जिम्मेदारी से उपयोग करने और साइबर स्पेस व इंटरनेट का उपयोग करते समय सतर्क रहने के महत्व पर जोर होगा

साइबर अपराध के खिलाफ विद्यार्थियों को जागरूक किया गया।

एसीपी साइबर क्राइम प्रियांशु दीवान

ने कहा कि साइबर चैंप्स की योजना में छात्रों, शिक्षकों, माता-पिता और समुदाय के बीच जागरूकता बढ़ाना शामिल होगा।

ऐसे बनें साइबर योद्धा



एनबीटी साइबर योद्धा बनने के लिए वॉट्सऐप नंबर **98188 53345** पर मैसेज भेज दें। मैसेज में अपना नाम, पता और अपने बारे में कुछ जानकारी भी भेजें।

एनबीटी साइबर योद्धा बनने के लिए आप ईमेल भी कर सकते हैं। अपना नाम, मोबाइल नंबर और जरूरी जानकारी nbtreader@timesgroup.com पर भेज दें। अपनी इस ईमेल के सब्जेक्ट में

Cyber Yodha जरूर लिखें। अपनी बात सोशल मीडिया पर **#NBTCyberSuraksha** संग पोस्ट करें

जबकि बच्चों को साइबर सुरक्षा संदेश और जागरूकता फैलाने में संलग्न करने के लिए सशक्त बनाया जाएगा। सीएसओ टीम के साथ जिले के 80 से ज्यादा स्कूल प्रधानाचार्यों और छात्रों के साथ एक जागरूकता सत्र आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि साइबर सुरक्षा सबसे

महत्वपूर्ण चुनौतियों में से एक है जिसका सामना हर कोई कर रहा है। शहर में साइबर-अपराध और गोपनीयता भंग तेजी से बढ़ रहे हैं और इसलिए यह हर व्यक्ति के लिए, सार्वजनिक और गैर-सार्वजनिक संगठनों के लिए सुरक्षा प्रथाओं का पालन करना आवश्यक हो जाता है।